



Предстоятель Русской Православной Церкви: церковно-государственные отношения направлены на то, чтобы содействовать единству и сплоченности нашего народа

23 мая 2009 года в московском спортивном комплексе «Измайловский» состоялась встреча Предстоятеля Русской Православной Церкви с молодыми людьми – студентами, членами юношеских организаций, участниками студенческого фестиваля «Вера и дело», а также Всемирного русского народного собора. В здании и вокруг него собрались тысячи людей, вопросы Патриарху смогли задать не только сидящие в зале, но и те, кто стоял на улице, – для них был организован телемост.

Один из вопросов касался церковно-государственных отношений, в частности, диалога по важнейшим социальным вопросам.

Напомнив, что в России Церковь отделена от государства, Святейший Патриарх Кирилл отметил, что существующие церковно-государственные диалоги исходят из этого принципа: «Есть государственные вопросы, в которые Церковь не может вмешиваться, так же, как есть церковные вопросы, в которые не вмешивается государство».

«Однако есть большое количество проблем, которые беспокоят весь народ, всех нас, – сказал Его Святейшество. – И конечно, эти вопросы обсуждаются в том числе и на встречах Патриарха с руководителями страны. Я думаю, что это очень важный и очень конструктивный диалог».

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл отметил: «Нынешний уровень развития церковно-государственных отношений в России, несомненно, обеспечивает и развитие сотрудничества Церкви и государства, и формирование общих подходов к решению важных проблем, которые существуют в обществе».

Так, Всемирный русский народный собор, в рамках которого состоялась встреча с молодежью, – одна из самых крупных общественных организаций. «Там присутствуют представители государства – исполнительной и законодательной власти, представители Вооруженных сил, средств массовой информации, деятели науки, образования, литературы, искусства, представители Церкви, – рассказал Святейший Владыка. – Собственно говоря, работа Всемирного русского народного собора и направлена на формирование неких общих подходов.

Важно, чтобы эти подходы формировались в общенациональных рамках, – тогда будет достигаться более высокий уровень солидарности общества, более высокий уровень его консолидации».

Предстоятель Русской Православной Церкви засвидетельствовал: «Вся сфера церковно-государственных отношений направлена на то, чтобы содействовать единству, сплоченности нашего народа, формированию в людях таких качеств, которые помогали бы достойно встречать трудности и устроить наш путь к общему благу».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/59078/>